

要关注我的言语是从宝座来的还是地狱来的

恶人杀害人的言语和行为，都是他心中的恶魔抵挡神、杀害人的表现。我们知道扫罗他一辈子所做的事情，全部都是违背上帝一切旨意的总纲爱神爱人了。所以这个里边必定是从说谎，贪心开始，然后偷窃、犯奸淫、杀人，再上面是不孝敬父母，生命的源头自己不知道的，再上面是生了他父母的上帝。所以上帝给我们启示这个世界，非常的重要！

所以恶魔的所有的工作不是别的事情，我们很清楚的会看到你的话、你的意念是咒诅你旁边的人的，恶人的有些的言行里面也看到恶魔的工作。我们要常常关注自己的舌头里面所讲的话，更重要的是为什么我讲这句话？为什么我要讲这些话？必定要关注的。要懂得保守自己的舌头，保守自己的心怀意念的人是必定是会看到，上帝的祝福的。

其实我们的所有的人际关系里面，发生的所有的问题不是别的问题，乃是言语造成的问题了。当然这个舌头、言语是从心而来的，在<雅各书 3: 6>是很清楚的说，这个的背景是地狱。有些恩语是从上头来的智慧、从上头来的恩语。雅各书里面特别会强调，从上头来的智慧是怎么样的，从地狱上来的言语都是抵挡上帝一切他的美意的总纲的。这样的事情是各位要知道，在各位的心灵里面常常发生；在各位的夫妇中间常常发生，在各位跟各位的儿女之间常常发生的。可能今天早上也发生过。

如果我们很敏锐的眼光来看这个的来源，然后实际的会懂得能够会捆绑，斥责他离开的话。然后我的心思回复感恩，按圣灵的光照来生活的话，我们的心灵，我们的家庭，我的时光，必定是全部都会改到完的。

所以我们这个礼拜多思想人的言语、人的表情、人的动机，人追求的这个里面必定是要看到那个的来源。

节选自 2016 年 09 月 04 日主日信息：

(诗篇 52 篇) 至于我，就像神殿中的青橄榄树 (诗篇与我-35)